
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 240
van KAROLIEN GROSEMANS
datum: 4 januari 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Leerkrachten  -  Deeltijds hervatten opdracht na langdurige ziekte

Leerkrachten zullen na een langdurige ziekte eenvoudiger kunnen terugkeren naar de 
klas. Tot voor kort moesten ze minstens de helft van hun opdracht weer opnemen, maar 
vanaf 1 januari 2023 is tewerkstelling vanaf 20 procent mogelijk.

1. Hoeveel leerkrachten hebben op 1 januari 2023 het werk deeltijds hervat na ziekte? 
Graag de cijfers per provincie en per percentage.

2. Kunnen leerkrachten die momenteel het werk deeltijds hervatten, ook een beroep 
doen op dit stelsel?

3. Hoe evalueert de minister deze cijfers?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 240 van 4 januari 2023
van KAROLIEN GROSEMANS

1. Ik deel geen informatie mee over personeelsgegevens tijdens het schooljaar zelf. 

2. Het versoepelde verlof voor verminderde prestaties wegens ziekte (VVP ziekte) is 
toegankelijk voor alle personeelsleden die aan de voorwaarden voldoen. Wie voor 1 
januari 2023 al gebruik maakte van een VVP ziekte kan het reeds goedgekeurde 
deeltijdse hervattingspercentage verder laten lopen en hoeft geen nieuwe aanvraag in 
te dienen. Het personeelslid kan er ook voor kiezen zijn hervattingspercentage aan te 
passen. Het dient dan een nieuwe aanvraag in via de behandelende arts en daarna het 
controleorgaan. Ik geef nog even mee dat de telling van de maximumperiode van 24 
maanden waarvoor het personeelslid dit VVP ziekte kan nemen, voor iedereen begint 
te lopen vanaf 1 januari 2023, dus ongeacht of er voor die datum al VVP ziekte werd 
genomen of niet. 

3. Ik communiceerde de versoepelde mogelijkheden nog maar heel recent. Een evaluatie, 
zelfs een eerste voorzichtige, komt daarom veel te vroeg. 


